

✓

ПОВІДОМЛЕННЯ

Середнянської селищної ради

Оголошення про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості до Генерального плану смт.Середне та Звіту по стратегічній екологічній оцінці до проекту документа державного планування.

ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ

«Генеральний план смт.Середне поєднаний з детальним планом частини території Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області»

Мета розробки генерального плану – визначення та обґрунтування довгострокової стратегії планування, забудови та іншого використання території населеного пункту.

Містобудівна документація «Генеральний план смт.Середне поєднаний з детальним планом частини території Середнянської селищної ради, Ужгородського району, Закарпатської області» розроблена на основі:

- рішення двадцять восьмої сесії сьомого скликання Середнянської селищної ради №100 від 06 листопада 2019 року;
- рішення тридцятої сесії сьомого скликання Середнянської селищної ради № 06 від 12 лютого 2020 року.
- листа Закарпатської ОДА від 25.02.2020 року № 289/06-17 щодо врахування державних інтересів та інших вихідних даних..

Замовник містобудівної документації – Середнянська селищна рада
Розробник проекту детального плану - ФОП, архітектор Зазулич С.І.
Виконавець звіту про стратегічну екологічну оцінку - ФОП Зазулич С.І.

ОРГАН, ЩО ПРИЙМАТИМЕ РІШЕННЯ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ - Середнянська селищна рада.

ПЕРЕДБАЧУВАНА ПРОЦЕДУРА ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ

Дата початку та строки здійснення процедури: громадське обговорення Генерального плану та Звіту про стратегічну екологічну оцінку розпочато з дня їх оприлюднення – 01 вересня 2020 р. на сайті Ужгородської районної ради за адресою <http://uzh-rajrada.gov.ua>, та триватиме до 04 жовтня 2020 р.

ДАТА, ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ

18 вересня 2020 року о 10.00 год. к.ч. у приміщенні селищної ради за адресою: 89452, Закарпатська область, Ужгородський район, смт.Середне, вул.Закарпатська, буд. 63. відбудуться громадські слухання з презентацією та експонуванням проекту.

Ознайомитися з Генеральним планом та Звітом про стратегічну екологічну оцінку, і також звертатися з пропозиціями та зауваженнями в усній і письмовій формі можливо до Середнянської селищної ради: 89452, Закарпатська область, Ужгородський район, смт.Середне, вул.Закарпатська, буд. 63. відповідальна особа: Чорнак Вікторія Вікторівна, тел.(0312)-72-13-46, rada@seredne.com.ua та chornak.viktoria@gmail.com.

Пропозиції та зауваження просимо надавати до 03 жовтня 2020 року.

**НЕОБХІДНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ТРАНСКОРДОННИХ
КОНСУЛЬТАЦІЙ** щодо проекту документа державного планування – відсутня.

Середнянський селищний голова



Е.Т.Крицкій